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Ośrodek Badania Opinii Publicznej (TNS OBOP) w dniach 6 – 10 kwietnia 2006 r. na 

zlecenie Komendy Głównej Policji skierował do reprezentatywnej, losowej próby dorosłych 

Polaków (1005 respondentów) dwa pytania, których celem było pozyskanie opinii nt. pracy 

policjantów pełniących służbę w okolicy miejsca zamieszkania (miejscowości, dzielnicy, osiedla) 

respondenta oraz częstości widywania przez badanych pieszych lub zmotoryzowanych patroli 

Policji w pobliżu miejsca zamieszkania. 

 
 
Wykres 1. Proszę powiedzieć, jak ocenia Pan(i) pracę policjantów pełniących służbę w okolicy Pana(i) 

miejsca zamieszkania (miejscowości, dzielnicy, osiedlu)? 
(rozkład odpowiedzi w latach 2003 – 2006) 
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Większość respondentów (65 %) dobrze oceniło pracę policjantów pełniących służbę 

w okolicy miejsca swego zamieszkania, natomiast ponad jedna czwarta dorosłych Polaków (26 %) 

miała na ten temat złe zdanie. 



 W porównaniu do ostatniej edycji badania Wizerunek Policji w oczach opinii publicznej, 

zrealizowanej w listopadzie 2005 r., nastąpił znaczący wzrost ocen pozytywnych – o 10 

punktów procentowych, przy jednoczesnym spadku ocen negatywnych – o 7 punktów 

procentowych (Wykres 1). 

 
 
Wykres 2. Jak często widuje Pan(i) piesze lub zmotoryzowane patrole Policji w pobliżu swego miejsca 

zamieszkania?  
(rozkład odpowiedzi w latach 2003 – 2006) 
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 Natomiast częstość widywania przez respondentów pieszych lub zmotoryzowanych patroli 

Policji w pobliżu miejsca swego zamieszkania, od ostatniej edycji ww. badania, nie uległa 

znaczącym zmianom. O 3 punkty procentowe wzrosła liczba osób badanych, widujących patrole 

codziennie (obecnie wynosi 17%), jedna czwarta respondentów deklarowała, że widuje je kilka razy 

w tygodniu lub co najmniej raz w tygodniu.  
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WYKRESY PREZENTUJACE WYNIKI BADANIA NT. PRACY POLICJANTÓW PEŁNIĄCYCH SŁUŻBĘ 
W OKOLICY MIEJSCA ZAMIESZKANIA (MIEJSCOWOŚCI, DZIELNICY, OSIEDLA) RESPONDENTA 

ORAZ CZĘSTOŚCI WIDYWANIA PRZEZ BADANYCH PIESZYCH LUB ZMOTORYZOWANYCH 
PATROLI POLICJI W POBLIŻU MIEJSCA ZAMIESZKANIA 

6 – 10 kwietnia 2006 r. 
(TNS OBOP na zlecenie Komendy Głównej Policji) 

 

PROSZĘ POWIEDZIEĆ, JAK OCENIA PAN(I) PRACĘ POLICJANTÓW PEŁNIĄCYCH SŁUŻBĘ W 
OKOLICY PANA(I) MIEJSCA ZAMIESZKANIA (MIEJSCOWOŚCI, DZIELNICY, OSIEDLU)?

Ocena w latach 2003 - 2006
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PROSZĘ POWIEDZIEĆ, JAK OCENIA PAN(I) PRACĘ POLICJANTÓW PEŁNIĄCYCH SŁUŻBĘ W 
OKOLICY PANA(I) MIEJSCA ZAMIESZKANIA (MIEJSCOWOŚCI, DZIELNICY, OSIEDLU)?

Kwiecień 2006 rok
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PROSZĘ POWIEDZIEĆ, JAK OCENIA PAN(I) PRACĘ POLICJANTÓW PEŁNIĄCYCH SŁUŻBĘ W 
OKOLICY PANA(I) MIEJSCA ZAMIESZKANIA (MIEJSCOWOŚCI, DZIELNICY, OSIEDLU)?
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JAK CZĘSTO WIDUJE PAN(I) PIESZE LUB ZMOTORYZOWANE PATROLE POLICJI W POBLIŻU 
SWEGO MIEJSCA ZAMIESZKANIA?

Ocena w latach 2003 - 2006
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JAK CZĘSTO WIDUJE PAN(I) PIESZE LUB ZMOTORYZOWANE PATROLE POLICJI W POBLIŻU 
SWEGO MIEJSCA ZAMIESZKANIA?

Kwiecień 2006 rok
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JAK CZĘSTO WIDUJE PAN(I) PIESZE LUB ZMOTORYZOWANE PATROLE POLICJI W POBLIŻU 
SWEGO MIEJSCA ZAMIESZKANIA?
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